Kladenské šachové dny 2002 pokračují !!

V pořadí třetím turnajem byla hlavní akce, OPEN Kladno 2002,  turnaj v praktickém  šachu jednotlivců.  V příjemném prostředí kongresového centra Hotelu  Kladno se od  soboty 14.09. do soboty 21.09. utkalo celkem  34 šachistů z 11 oddílů. Turnaj se hrál švýcarským systémem na 9 kol tempem 2 hodiny na 40 tahů a 1 hodina do konce partie.  Roli favorita potvrdil nejvýše nasazený Jurij Tichonov z pořádajícího oddílu ŠK Kladno, který získal 8 bodů.  Také další místa na stupních vítězů si zajistili domácí borci. Druhé místo zcela  zaslouženě obsadil Petr Žáček se ziskem 6,5 bodu, ač byl nasazen jako číslo 9. Bronzovou příčku uhájil před smečkou pronásledovatelů Petr Gutman se ziskem 6 bodů. Následovali :

  4   Bouček Vlastimil      
5.5      ŠK Kostelec n Č. Lesy

  5   Grulich Jiří           

5.5      ŠK Rakovník

  6   Štorkán Zděnek        
5.5      TJ Staňkov

  7   Koper Štefan    

5.5      TJ Benešov

  8   Plíva Vojtěch           
5.5      ŠK Rakovník

  9   Habada Jindřich         
5.5      ŠK Kladno

 10  Sochor František          
5.0      ŠK Kladno

Hned v neděli se  pokračovalo turnajem nazvaným DAVIS CUP 2002, což je turnaj dvojic v bleskovém šachu na dvě porážky,  který je hrán po vzoru slavnější tenisové soutěže. 

Také zde se utkali dvojice hráčů. Nejprve byly odehrány  úvodní dvouhry, ve kterých každý hráč odehrál se svým soupeřem dvě partie s opačnými barvami. Následovala netradiční a velmi atraktivní čtyřhra, při níž se pravidelně střídají po jednom tahu všichni čtyři hráči. Závěr patřil  zbývajícím dvouhrám, které se hrály za stejných podmínek jako úvodní.  Body z jednotlivých partií se sčítaly a vítěz utkání postupoval  dál a poražený byl zařazen do  opravného pavouka. Pokud dvojice prohrála dvě utkání – byla z turnaje vyřazena. Celkem se zúčastnilo 13 dvojic z 9 oddílů. Z vítězství se radovala dvojice Jan Skřivánek a Tomáš Kučera z SK Mělník 1885,  která ve finále po strhujícím boji porazila domácí dvojici  Petr Gutman a Jan Mišičko. 
Boj o třetí místo lépe vyšel  dvojici Jindřich Melich a František Hostička z TJ Pankrác Praha, která porazila   Vladimíra Mrňu a Patra Zdeňka  TJ Benešov.

V soutěži  Kladenská jednička jsou odehrány dva turnaje. Obou turnajů se zúčastnilo 17 šachistů. Průběžné pořadí po dvou turnajích je následující :

1.  Petr Gutman

8
ŠK Kladno

2. Vlastimil Bouček

8
ŠK Kostelec n. Č. Lesy

3. Petr Žáček

22
ŠK Kladno

4. Jan Mišičko

22
ŠK Kladno

5. Jan Framberk

25
Caissa Úholičky

6. Štefan Koper

28
 TJ Benešov

7. Eduard Klein

38
ŠK Kladno

O vítězi se rozhodne tuto sobotu v bleskovém turnaji jednotlivců Memoriál Josefa Sajdla, který se hraje od 10,00 na 1. ZŠ Kladno.

