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Slovenský šach je férovou a životaschopnou hrou, čoho dôkazom je nielen celá jeho doterajšia história, ale aj úspechy z nedávnej minulosti. Napríklad naše ženy vybojovali titul majsteriek Európy v 1999, Sergej Movsesian sa stal vicemajstrom Európy v roku 2008 a v roku 2009 obsadil tretie miesto na majstrovstvách sveta vo Fischerovom šachu. V tomto roku sa Slovensko stalo najúspešnejšou krajinou na Majstrovstvách Európskej únie mládeže v šachu, keď získalo tri zlaté a jednu bronzovú medailu. Slovenský šachový zväz (SŠZ) už vyše deväťdesiat rokov zastrešuje šachové dianie na Slovensku, prvým jeho prezidentom bol Dr. Vavro Šrobár. V súčasnosti má SŠZ okolo 4500 registrovaných členov vo vyše 200 šachových kluboch. Títo členovia si môžu zahrať v súťažiach družstiev (od piatej ligy až po Extraligu), prípadne v rôznych početných turnajoch doma aj v zahraničí.


Pred pár mesiacmi konferencia SŠZ zvolila nový osemčlenný výkonný výbor a prezidenta, ktorým sa stal Ing. Martin Huba. Súčasne sa rozhodlo o presťahovaní sídla sekretariátu SŠZ do Prievidze. Nové vedenie SŠZ sa okamžite pustilo do realizácie strategických úloh, z ktorých najdôležitejšia bola ekonomická reforma slovenského šachu. Ďalšie kroky sa budú týkať väčšej príťažlivosti slovenských šachových produktov a lepšej systematickej práce pri náboroch a trénovaní mládeže.


V sezóne 2009/2010 slovenských šachistov a šachistky čaká množstvo zaujímavých šachových podujatí. Zo súťaží družstiev možno spomenúť Extraligu, ktorú hrá dvanásť klubov na ôsmych šachovniciach. Na budúci rok sa budú hrať všetky zápasy troch záverečných kôl 12. - 14. marca 2010 v Piešťanoch a účasťou okolo sto vynikajúcich domácich aj zahraničných hráčov a hráčok bude  podujatie výnimočné. Z rôznych kategórií Majstrovstiev Slovenska sa čaká ako ďalší vrchol sezóny 10. - 18. 07. 2010, keď sa budú hrať Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov v Banskej Štiavnici. Zo zahraničných podujatí môžeme spomenúť účasť našich detí na Majstrovstvách sveta mládeže v Antalyi (11. - 23. 11. 2009), účasť nášho najlepšieho reprezentanta, hráča svetovej špičky Sergeja Movsesiana na Svetovom pohári v Chanty-Mansijsku (20. 11. - 15. 12. 2009), na budúci rok účasť našich mužov a žien na jarných majstrovstvách Európy jednotlivcov v Rijeke a samozrejme účasť našich mládežníkov na Majstrovstvách Európskej únie v Murecku (03. - 12. 08. 2010) a Majstrovstvách sveta v Chalkidiki (19. - 31. 10. 2010). Vrcholom budúceho roka pre slovenský šach bude účasť našich mužov a žien na Šachovej olympiáde v Chanty-Mansijsku (19. 09. - 04. 10. 2010).


Šach nie je hrou uzavretého okruhu ľudí. Na Slovensku je množstvo osobností, ktoré si radi vo voľnom čase šach zahrajú a uznávajú jeho pozitívny vplyv na spoločnosť a špeciálne na mládež. Máme záujem týchto ľudí spoznať a verejne im vzdať úctu za sympatie k našej hre. Prezident SŠZ preto vyhlasuje súťaž o sympatizanta slovenského šachu z radov mimo registrovaných členov. Sympatizant slovenského šachu bude vyhlásený počas záveru Extraligy 12. - 14. 03. 2010. Podrobnosti budú zverejnené v krátkej dobe na www.sach.sk.
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